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Auszug aus der Verhandlungsschrift 
 

der öffentlichen Gemeindevertretungssitzung vom 01.02.2016: 
 

 

Aufhebung Widmung öffentliches Gut für GST-Nr. 1872 

 

Die Gemeindevertretung beschließt auf Antrag des Vorsitzenden hinsichtlich des Gst. 

1872, KG Röthis, die Widmung „Öffentliches Gut“ (Gemeingebrauch) aufzuheben. 

 

Änderung der Aballgebührenverordnung 

 

Roman Kopf bringt die derzeitige Vorschreiberegelung mit einem Stichtag zum 

31.03.2015 zur Kenntnis. Somit wird derzeit keine Abfallgrundgebühr von jenen 

eingehoben, die nach diesem Stichtag nach Röthis ziehen. 

 

Anschließend stellt er seinen Vorschlag zur Änderung der Abfallverordnung vor, der im 

Wesentlichen vierteljährliche Termine und dementsprechend eine Staffelung der 

Grundgebühren bzw. bei Wegzug auf Antrag eine Rückvergütung vorsieht.  

 

Die Gemeindevertretung beschließt einhellig die Abfallverordnung wie vorgestellt. 

 

Erweiterung Friedhof – Urnennischen, -gräber 

 

Grudrun Sturn stellt ein Konzept für zusätzliche Urnengräber bzw. –nischen vor. 

 

Nach ausführlicher Diskussion wird vereinbart, eventuelle Alternativen für den Standort 

und zu prüfen. Grundsätzlich wird das Konzept jedoch befürwortet.  

 

Steuerungsgruppe Alter Sportplatz 

 

Der Vorsitzende fasst die diesbezüglichen Eckpunkte zusammen. Es wurde vereinbart, 

dass die Steuerungsgruppe durch je 3 Vertreter der Firma Prisma und der Gemeinde 

beschickt wird. Von Seiten der Gemeinde sind der Bürgermeister sowie als externer 

Berater DI Andreas Flach vorgesehen. Der 3. Vertreter der Gemeinde sollte in der 

Gemeindepolitik und der Bevölkerung gut verankert sein. Das Thema wurde bereits im 

Gemeindevorstand besprochen und Ruth Bickel schlägt Harald Rauch als 3. Mitglied in die 

Steuerungsgruppe vor, da Harald Rauch bereits in der Arbeitsgruppe Alter Sportplatz war 

und sich daher tief mit dem Thema auseinander gesetzt hat.  

 

Nach kurzer Diskussion wird einstimmig beschlossen, als Vertreter der Gemeinde Roman 

Kopf, Harald Rauch und Andreas Falch zu benennen. 

 

 

Der Vorsitzende 

 

 

 

Ing. Roman Kopf, MSc 

Bürgermeister 


